
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

                                                                                     Наказ Міністерства молоді та 

спорту України                       

________№_____________ 
 

 

Положення  

про реалізацію проекту «Єднаємо серця» 

Розділ I 

1. Назва проекту, заходу: «Єднаємо серця» 

 

2. Пріоритет реалізації проекту: зміцнення міжкультурного діалогу 

шляхом створення умов для відкритості і взаємоповаги серед молоді. 

 

3. Форма реалізації проекту (проведення заходу): молодіжний обмін. 

 

4. Підстава реалізації проекту (проведення заходу) (закони, постанови, 

розпорядження, накази, календарний план Міністерства молоді та спорту 

України):  відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді 

та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій, 

затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 р. 

№ 116 (зі змінами), пункт 4 Завдань і заходів для виконання Державної цільової 

соціальної програми «Молодь України» на 2021–2025 роки, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 02  червня 2021 року № 579, 

Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про 

Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України  від 9 грудня 2015 року № 1017, Порядку реалізації 

програм, проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері 

та сфері національно-патріотичного виховання, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 03 березня 2016 року № 808, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції 25 березня 2016 року за № 453/28583 (зі змінами), Порядку 

здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю та проведення заходів 

відповідно до Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 

Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 4 липня 2016 року № 2643, зареєстрованого  у   

Міністерстві   юстиції   України 11  липня  2016р. за № 937/29067 (зі змінами), 

календарного плану на 2023 рік здійснення молодіжних обмінів відповідно до 

Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про 

Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 09.06.2023 № 3362. 
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5. Категорія та кількість учасників реалізації проекту: по 2 керівники 

груп, загалом 4 керівники груп, молодь по 15 осіб з України та Республіки 

Польща, загалом 34 особи (по 17 осіб з України та Республіки Польща,  з 

керівниками груп). 

 

6. Перелік учасників, у тому числі за статтю, за віковими категоріями 

(14-15, 16-17, 18-25, 26-35, 35 і більше років – для молодіжних працівників, 

супроводжувачів, керівників груп):  

14-15 років, із них жінок -  3 особи, чоловіків - 3 особи; 

16-17 років, із них жінок – 10 осіб, чоловіків - 14 осіб; 

35 і більше років,  із них жінок -  2 особи, чоловіків - 2 особи. 

 

7. Перелік організацій – партнерів у реалізації проeкту (проведенні 

заходу): Середня школа № 1 ім. В. Кентшина (Польща). 

 

8. Рівень діяльності організацій – партнерів проекту (проведення 

заходу) (потрібне підкреслити): місцевий, регіональний, національний, 

міжнародний. 

 

9. Вид організацій – партнерів, які були партнерами у реалізації проекту 

(проведенні заходу) (потрібне підкреслити): інститути громадянського 

суспільства, заклади освіти, комунальні установи. 

 

10. Підстава для розроблення проекту, заходу: пункт 3 календарного 

плану на 2023 рік здійснення молодіжних обмінів відповідно до Договору між 

Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-

Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом Мінмолодьспорту  від 

09.06.2023 № 3362. 

 

11. Строк реалізації проекту:  

початок: 11.09.2023 

закінчення: 18.09.2023 
 

12. Місце реалізації проекту: 

 м. Гіжицько, Республіка Польща. 

 

13. Мета та обґрунтування актуальності реалізації проекту:  

Мета: Метою проекту є зміцнення міжкультурних зв'язків між польською і 

української молоддю шляхом обміну досвідом та реалізації спільних проектів 

задля підтримки ініціатив молоді, спрямованих на подолання наслідків війни 

Росії проти України. 

Актуальність: Відкритий воєнний напад росії на Україну змінив життя 

сотні тисяч українців, серед них і молоді. Проте незважаючи на воєнний стан в 

країні та пережиті жахи війни, молодь в Україні демонструє надзвичайну 

стійкість та продовжує розвиватися. З перших днів війни країна-побратим 
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Польща стала прихистком для мільйонів українців і досі підтримує Україну. 

Реалізація спільного проекту сприятиме розширенню культурно-освітнього 

світогляду молоді щодо  пізнання  різних культур та традицій, а спільна 

співпраця допоможе розширити взаєморозуміння та толерантність між 

народами. 

  

14. Основні завдання проекту:  

 залучити молодь віком від 14 років до 17 років до реалізації проекту 

шляхом обміну досвідом задля зміцнення міжкультурних зв'язків між польською 

і українською молоддю; 

дослідити історичні міста Польщі та ознайомитись із традиціями наших 

народів шляхом використання сучасних підходів, а саме майстер-класів, квестів, 

фотомарафону, тренінгу, круглого столу; 

розвивати лідерські якості молоді та заохочувати учасників проекту до 

активної участі у житті громади обох країн на прикладі досягнень 

самоврядування польської молоді, на прикладі досвіду роботи представників 

влади Гіжицького району;  

удосконалювати навички комунікацій учасників проекту шляхом 

проведення майстер-класу на тему: «Ми вирішуємо своє майбутнє, майбутнє 

нашої країни та всього світу»; 

сприяти та підтримувати обдаровану молодь у встановлені дружніх 

контактів та зміцненні зв’язків і співробітництва між країнами; 

провести широку інформаційну кампанію на території України та Польщі 

про результати проекту шляхом написання статті в ЗМІ та розміщення 

інформації про проект в соціальних мережах. 

 

15. Очікуваний результат: 

Узагальнений висновок щодо реалізації проекту: 

До проекту «Єднаємо серця» буде залучено 30 молодих людей  через 

інноваційні технології, такі як майстер-класи, квести, екскурсії, фото-марафони.  

Важливим результатом проекту буде активізація співробітництва між 

українською та польською молоддю задля розбудови дружніх взаємин між 

народами в цей нелегкий час для України. Також молодь отримає можливість 

поділитися досвідом навчання та виховання в українських та польських  школах 

з метою максимального поширення та популяризації проекту через онлайн 

майданчики.  

 Соціально-економічні наслідки реалізації проекту із зазначенням 

ефективності та корисності:  

Соціально-економічними наслідками проведення обміну буде 

налагодження комунікації між польською і українською молоддю шляхом 

обміну досвідом та реалізацією спільних проектів з урахуванням забезпечення 

на належному рівні безпеки учасників. Реалізація проекту сприятиме отриманню 

учасниками міжкультурного досвіду, підвищенню своєї компетентності, 

розвитку лідерських якостей та залученню молоді до активної участі у житті 

громади обох країн. Участь у проекті сприятиме зацікавленості та бажанню 
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учасників розширити знання про культурний обмін між Україною і  Польщею.  

Значимість молодіжного обміну полягатиме у здобутті нових знань та умінь для 

покращення послуг, які надаються комунальною установою «Інклюзивно-

ресурсний  центр», щодо роботи з обдарованим дітьми  та привернення уваги 

громадськості Миколаївської області до діяльності ресурсного центру. 

 Довгострокові наслідки проекту та чи будуть результати проекту 

використовуватися після завершення його реалізації: 

По завершенню проекту плануються онлайн-зустрічі з молоддю Польщі з 

метою обговорення спільних питань. Внаслідок проведення молодіжного обміну 

буде підвищено загальний рівень обізнаності учасників проекту, які зможуть 

передавати набутий досвід іншим учасникам комунальної установи 

«Інклюзивно-ресурсний центр». Також учасники проекту здобудуть навички 

групової роботи для створення проектних пропозицій та зможуть у майбутньому 

подавати заявки на інші молодіжні конкурси. 

Проект сприятиме отриманню нових знань, вмінь, як правильно взаємодіяти 

та створювати умови для відкритості, взаємопорозуміння. Удосконалені 

лідерські якості учасників допоможуть  забезпечити безпосередню активну 

участь у житті Вознесенської громади у військовий час.  

Результативні показники в числовому вимірі: 

34 особи отримають досвід, що передбачає міжкультурний діалог та 

створення умов для відкритого спілкування. Завдяки проведенню тренінгових 

занять, майстер-класів, конкурсів, квестів, капсул часу, флешмобу, 

фотомарафону учасники зможуть розвинути свої здібності та сприяти розбудові 

дружніх взаємин між народами України і Республіки Польща. 

Учасники зможуть удосконалити навички комфортного  спілкування в 

різних сферах та життєвих ситуаціях, працювати над створенням умов для 

відкритості та взаємоповаги. Молодь отримає досвід у роботі над молодіжними 

обмінними проектами та активній участі у громадському житті громади. 

Співпраця із закладами освіти допоможе кожному учаснику у професійному 

самовизначенні. 

Вплив проекту на жінок та чоловіків: 

Проектом забезпечено однаковий доступ хлопців  та  дівчат  до  інформації 

та участі у всіх заходах відповідно до сценарного плану заходів. Вплив  проекту 

на жінок та чоловіків рівнозначний. Під час проведення проекту участь у заході 

візьмуть як жінки (44%) так і чоловіки (56%). 

 

Розділ ІІ 

1. Організація, відповідальна за реалізацію проекту:  
Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр Вознесенської міської 

ради». 

 

2. Посадова особа, відповідальна за реалізацію проекту:  

Інна Нечипорук - директор комунальної установи «Інклюзивно-ресурний 

центр Вознесенської міської ради». 
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3. Перелік організацій, що беруть участь у реалізації проекту 

(проведенні заходу):  

середня школа № 1 ім. В. Кентшина (Польща); 

комунальна установа «Інклюзивно-ресурний центр Вознесенської міської 

ради». 

 

Розділ ІІІ 

1. Кількість учасників проекту:  

34 особи (по 17 осіб із України та Республіки Польща). 

 

2. Кількість працівників, залучених до реалізації проекту, із 

зазначенням фаху:  

працівники «Інклюзивно-ресурсного центру» Вознесенської міської ради: 

        - Нечипорук Інна, директор; 

- Карпа Ольга, вчитель-дефектолог; 

- Рахуба Наталя, практичний психолог. 

 Головний спеціаліст стратегічного планування та розвитку виконавчого 

комітету Вознесенської міської ради: 

- Гуртова Юлія, фахівець  виконкому.  

 

 3. Сценарний план реалізації проекту:  

 
11 вересня 2023 року 

Час Вид діяльності 

12:00:12:25 Приїзд українських учасників до м. Гіжицько. Поселення 

українських учасників 

12:25-13:00 Круглий стіл на тему: «Презентація: міжкультурний діалог, 

відкритість та взаємоповага» 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Екскурсія містом Гіжицько для ознайомлення з пам’ятними місцями 

15:00-19:00 Проведення тренінгу «Багаття» з ігровими елементами та 

ознайомлення з пісенним надбанням наших народів 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

12 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок. 

10:00-10:30  Проведення квесту « Подорож по таємних місцях » 

10:30-11:30 Зустріч:  «Самоврядування польської молоді»  

11:30-13:00 Майстер-клас на тему: «Ми вирішуємо своє майбутнє, майбутнє 

нашої країни та всього світу» 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Відвідування закладів освіти міста Гіжицько 

15:00-19:00 

 

Творча лабораторія «Нетрадиційні види малювання». 

Ознайомлення з народними іграми та виставами України та Польщі 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 
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13 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-11:00 Зустріч з представниками Гіжицького району – старостою та 

радниками 

11:00-13:00 Проведення флешмобу на тему: «Польща та Україна- єдине серце» 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Екскурсійні послуги  на Водонапірну вежу 

15:00-19:00 Творча майстерня «Створюємо капсулу часу» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

14 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-11:00 Міська гра на тему: «Наша мала Батьківщина в Гіжицько та традиції 

українського народу» 

11:00-13:00 Музична вітальня на тему: «Відомі українські та польські 

композитори»  

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Зустріч з представником Союзу українців у Польщі 

15:00-19:00 Творча майстерня «Сьогодення створює наше майбутнє» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

15 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-13:00 Зустріч з представниками Фундації охорони Мазурських озер 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Майстер-клас на тему: «Молоде покоління майбутнє планети» 

15:00-19:00 Тренінг  на тему: «Я-лідер» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

16 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-13:00 Фото-марафон на тему: «Знайомство с традиціями дружньої 

країни» 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Презентація фотоколажів культурних пам’яток міста Гіжицько 

15:00-19:00 Фото-марафон на тему: «Подорож  по культурним пам’яткам міста 

Вознесенська» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 

17 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-13:00 Креативний майстер-клас на тему: «Традиційна лялька-мотанка» 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Дружня зустріч за круглим столом на тему: «Мої враження» 

15:00-19:00 Тренінг на тему: «Більше ніж друг» 

19.00-20.00 Вечеря 

20.00-21.00 Рефлексія дня 
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18 вересня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00 Від’їзд  українських учасників з м. Гіжицько  

 
 4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проекту:  

 

№ 

з/п 

Назва статті Кількість Призначення 

1. Проїзд учасників за 

маршрутом 

Вознесенськ – Варшава 

та у зворотньому 

напрямку 

17 осіб x 2 рази 

 

Централізоване придбання 

квитків для учасників з 

України від місця проживання 

у м. Вознесенську до                                  

м. Варшава (Польща) та у 

зворотньому напрямі. 

2 Транспортні 

послуги автобус 

Mercedes-Benz 

Sprinter  на 19 місць        

(або аналог), Варшава – 

Гіжицько – Варшава та 

у зворотньому напрямку 

17 осіб x 2 рази 

  

Відшкодування вартості 

оренди автобуса на 19 місць,                

а саме Mercedes-Benz 

Sprinter  від  м. Варшава                        

до місця реалізації проекту           

м. Гіжицько та повернення до 

м. Варшава (Польща) та                    

у зворотньому напрямі. 

Необхідність оренди автобуса 

пов’язана з наданням 

транспортних послуг молоді з 

особливими освітніми 

потребами, у зв’язку з 

особливостями стану здоров’я 

учасників проекту. 

3. Проживання  17 осіб x 7 діб 

 

З метою створення 

комфортних умов під час 

реалізації проекту учасники 

забезпечуються проживанням: 

м. Гіжицько (Польща). 

Польські учасники не 

потребують поселення, 

оскільки є місцевими 

жителями. 

4. Харчування 17 осіб (українські 

учасники) x 6 днів  

(сніданок, обід, 

вечеря); 

 

17 осіб (українські 

учасники) x 1 день 

(обід, вечеря); 

 

17 осіб (українські 

учасники) x 1 день  

(сніданок); 

Під час реалізації проекту у 

Республіці Польща українські 

учасники забезпечуються 3-

разовим харчуванням. 

Оскільки, польські учасники є 

місцевими жителями, вони 

забезпечуються обідом 

упродовж 6 днів реалізації 

проекту.  

У день приїзду (11.09.2023) 

українські учасники 
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17 осіб (польські 

учасники) x 7 днів 

(обід)  

забезпечуються обідом та 

вечерею. 

У день від’їзду (18.09.2023) 

українські учасники 

забезпечуються сніданком. 

5. Канцелярські витрати 103 од. Для забезпечення ефективної 

реалізації проекту учасників 

потрібно забезпечити базовим 

набором канцелярської 

продукції.  

Кульки для проведення квесту 

на тему: «Подорож по таємних 

місцях». 

Блокноти та фломастери для 

проведення тренінгу  на тему: 

«Я-лідер». 

6. Інші витрати 

6.1 Страхування учасників 

проекту 

17 осіб Для захисту здоров’я 

учасників проекту в Польщі. 

6.2 Банківські послуги - Для оплати комісії банку. 

6.3 Курсова різниця - Для оплати різниці між 

оцінками однакової кількості 

одиниць іноземної валюти при 

різних валютних курсах. 

6.4 Екскурсійна послуга до 

водонапірної вежі 

1 З метою  покращення знань 

про історію регіону в рамках 

проекту для учасників 

передбачено екскурсію до 

водонапірної вежі у                                  

м. Гіжицько. 

Розділ ІV 

1. Загальний обсяг витрат:  321 300,00 грн. 

у тому числі: 

за рахунок коштів державного бюджету – 321 300,00 грн.; 

за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством –  0,00 грн. 

 

2. Розмір дольової участі організацій-учасників у проекті (заході) або 

внески за участь: 0,00 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проекту (проведення 

заходу): 

№ 

з/п 
Найменування статті витрат 

Загальна 

сума, грн 

У тому числі 

за рахунок 

бюджетних 

коштів, грн 

за рахунок 

інших 

джерел, грн 

1. Оплата проїзду, добових, 

проживання та харчування 

учасників заходу 

265 627,04 265 627,04 0,00 
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2. Транспортні послуги  40320,00 40320,00 0,00 

3. Канцелярські витрати 495,00 495,00 0,00 

4. Інші витрати 14 857,96 14 857,96 0,00 

Всього 321300,00 321300,00 0,00 

 
 

Директор департаменту  

молодіжної політики                 Олеся КРАВЧЕНКО 
 

 

ПОГОДЖЕНО 
 

Директор Комунальної установи  

«Інклюзивно-ресурсний центр  

Вознесенської міської ради». 

 

_______________  Інна НЕЧИПОРУК 

«___»___________ 2023 р. 
МП                                                          


